Code STB

Company name Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank

Date 08/23/2024

Subject Change of branch address and name

Content:

Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank announces the change of branch address and name as follows:

No.	The old branch address and name	The new branch address and name		
1	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank		
	Long An branch	Long An branch		
	Tan An Transaction office	Chau Thanh Long An Transaction office		
	Address: 25 Nguyen Dinh Chieu street, ward 1, Tan An	Address: 433/8, village 8, Hiep Thanh commune,		
	city, Long An province.	Chau Thanh district, Long An province.		
2	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank	Sai Gon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank		
	Quang Binh branch	Quang Binh branch		
	Bac Ly Transaction office	Bac Ly Transaction office		
	Address: 653 Ly Thuong Kiet street, Bac Ly ward,	Address: 52 Ly Thanh Tong street, Bac Ly ward,		
	Dong Hoi city, Quang Binh province.	Dong Hoi city, Quang Binh province.		